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Školský rok 2008/2009
na STREDNEJ ZDRAVOTNíckej škole milOSRDNÉHo Samaritána

a Gymnáziu blahoslavenej Matky Terezy vo Svidníku 
SZŠ mil. Samaritána v školskom roku 2008/2009 otvára:
- študijný odbor zdravotnícky asistent 1 trieda (30 žiakov) – 4-ročné 

denné štúdium pre absolventov základných škôl
- študijný odbor zdravotnícky asistent 1 trieda (30 žiakov) – 2-ročné 

večerné štúdium pre absolventov stredných škôl s maturitou
- študijný odbor sanitár 1 trieda (30 žiakov) – 1-ročné diaľkové 

štúdium pre absolventov stredných škôl

Priority SZŠ mil. Samaritána
- príprava absolventov na profesionálny výkon činnosti 

v zdravotníckej a sociálnej starostlivosti
- príprava na štúdium na všetky typy vysokých škôl
- príprava v oblasti informatiky vrátane získania Certifikátu ECDL
- jazyková príprava (možnosť rozšíreného vyučovania cudzích jazykov)
- duchovná formácia

Gymnázium bl. Matky Terezy v školskom roku 2008/2009 otvára:
- 1 trieda (30 žiakov) - 4–ročné štúdium 

Priority Gymnázia bl. Matky Terezy
- príprava na štúdium na všetky typy vysokých škôl
- od tretieho ročníka možnosť výberu jednej zo štyroch 

špecializácií (rozšírené vyučovanie)
- jazyková vetva (ruský, anglicky, nemecky, francúzsky jazyk)
- humanitná vetva vrátane psychológie a sociológie
- prírodovedná vetva
- euromanažment (ekonómia, účtovníctvo, vrátane získania 

Certifikátu ECDL) 
- možnosť absolvovania kurzu Domácej opatrovateľskej 

starostlivosti (akreditovaný MŠ SR v rozsahu 270 hodín) 
- duchovná formácia

Obidve školy ponúkajú
- kvalifikovaný a ústretový pedagogický zbor
- kvalitné materiálno-technické vybavenie
- tri učebne informatiky (vybavené 34 počítačmi, štyrmi notebookmi, dvoma 

dataprojektormi, didaktickou a audiovizuálnou technikou)
- univerzálnu učebňu pre prírodovedné predmety, nadštandardne vybavené laboratórium
- možnosť získať medzinárodne uznávaný počítačový Certifikát ECDL
- tri odborné učebne zdravotníckych predmetov
- aulu s kapacitou 220 miest s pódiom a ozvučením
- počítače s prístupom na internet na chodbách 
- bohatú mimoškolskú činnosť
- bezplatné doučovanie
- kaplnku
- knižnicu
- posilňovňu

Adresy:	 Stredná zdravotnícka škola 
milosrdného Samaritána

	 Gymnázium bl. Matky Terezy
	 Sovietskych hrdinov 80,
	 089 01 Svidník
Telefón:	 054/7880 211
Fax:	 054/7880 210
Web:	 www.szsms.host.sk
E-mail:	 skola@szssk.edu.sk
	 gymnazium@szssk.edu.sk

Konkurencia na slovenskom finančnom trhu rastie, 
získať si dôveru slovenského občana je čoraz ťažšie. 
Napriek tomu je medzi našimi občanmi o stavebné 
sporenie stále záujem. O novinkách v stavebnom spo-
rení sme hovorili s koordinátorkou predaja PSS, a.s., 
v Stropkove Ing. Slavomírou Bazyľákovou.

Ako si chcete udržať dôveru takmer 900 tisíc 
slovenských stavebných sporiteľov?

Snažíme sa, aby stavebné sporenie bolo stále dostatočne atrak-
tívne. Aj preto mohli a ešte môžu naši stavební sporitelia začať tento 
kalendárny rok s jedinečnou výhodou - s mimoriadnym úrokovým bo-
nusom vo výške až 7,5 %, vďaka ktorému zhodnotia svoje vklady až 
o 22 %. Toto výsledné 22%-né zhodnotenie je súčtom všetkých be-
nefitov, ktoré stavebné sporenie v PSS, a.s., poskytuje svojim klien-
tom. To znamená, že k mimoriadnemu 7,5%-nému úrokovému bo-
nusu treba prirátať aj štátnu prémiu, ktorá v tomto roku tvorí 12,5 % 
z vkladov a štandardné 2%-né úročenie vkladov. 

Bude zvýhodnenie vkladov pokračovať aj v ďalších rokoch?
V druhom roku sporenia (2009) predstavuje úrokový bonus 4 % 

a v treťom roku (2010) to bude 1 % z vkladov. K tomu samozrejme 
treba prirátať základné 2% úročenie a výnosy zo štátnej prémie, na 
ktorú má zákonný nárok každý stavebný sporiteľ – aj dieťa. A ešte 
dôležité upozornenie – ak majú čitatelia záujem o úrokový bonus, 
musia uzatvoriť novú zmluvu do konca februára. Výška vkladu nie 
je obmedzená. 

Podrobné informácie získate na adresách: 
Stropkov:	 Hlavná 7 (budova Agrostavu), 7181 595, 6
Svidník:	 Centrálna 274 (Hotel Rubín), 752 2976, 752 5321
	 Centrálna 812/13 (budova SLSP), 752 3971
Giraltovce:	 Duklianska 64, tel.č.: 0915 740 313

Zhodnoťte svoje vklady 22 percentami 
v Prvej stavebnej sporiteľni, a.s.

Atraktívna novinka aj pre vás

Minulú stredu darovali krv na HTO vo Svidníku títo bez-
príspevkoví darcovia krvi: Marek Šimiček (prvodarca), Jarmila 
Ščerbová (prvodarkyňa), Peter Štofanko (23. odber), Miroslava 
Matijová (prvodarnyňa), Ivo Hladoník (7.), Peter Zamborský (pr-

vodarca), Jana Burjáková (1.), Ľuboslav Pecha (12.), Ján Jacečko (43.), 
Renáta Pániková (prvodarkyňa), Jozef Fecenko (56.), PhDr. Adriana 
Mikušová (11.) – všetci zo Svidníka, Jozef Goroľ (prvodarca), Richard 
Spišák (2.), Marek Michrina (2.), Kvetoslava Bačová (prvodarkyňa), Mi-
lan Bača (prvodarca), Dávid Maťaš (3.), Valéria Kimáková (24.), Jaroslav 
Madzin (40.), Martin Čurilla (40.) – všetci zo Stropkova, Miriama Pašková 
(2.) – Medzilaborce, Vladimír Orenič (prvodarca) – Cernina, Lukáš Guba 
(prvodarca) – Cernina, Zuzana Molnárová (prvodarkyňa) - Vyšný Miro-
šov, Pavol Šidelský (prvodarca) – Radoma, Ing. Ivana Vasilenková (3.) 
– Rakovčík, Lenka Cerulová (5.) – Beňadikovce, Michal Bičej (10.), Erik 
Vrabeľ (2.), Pavol Gavrecký (6.) - všetci z Breznice, Štefan Ryzner (prvo-
darca) – Šandal, Jana Džupinová (7.) – Varechovce, Viera Hudačinová 
(12.) – Duplín, Ivana Štangová (prvodarkyňa) – Kalnište, Petra Lozomová 
(prvodarkyňa) - Ľubotín

Od srdca k srdcu

Vďaka Vám za Váš šľachetný čin! 
	 ÚzS SČK Svidník
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O OZDRAVENÍ PODNIKOV, PODPORE VZDELANOSTI A ROZVOJI ĽUDÍ

JASNÉ KARTY
Je nepochybné, že 

pod nikanie má pravidlá. 
Vymedzujú miesto a 
zodpovednos  štátu, pod-
nikate ov, zamestnancov 
i zákazníkov. Ich dodržia-
vanie ( i porušovanie) vy-
povedá o morálke a úrovni 
spolo nosti. Dochádza tu aj 
k ich vzájomnému ovplyv-

ovaniu.
Relatívne harmonický 

rozvoj je možný len pri 
dodržiavaní pravidiel 
všetkými zú astnenými. 
Potom sa možno pripravi  
na euro, stava  strategické 
plány ako Chedos Svit, ale 
aj sústre ova  pozornos  a 
financie na podporu najlep-
ších (študentov, vedcov...), 
ktorí nás ahajú dopredu.

Pravidlá sú ako jasné 
karty. Potom už treba len 
odvahu a výdrž „hra “.

MICHAL BE ADIK

E D I T O R I A L

VÍZIA

ANKETA  ANKETA 
o prinesie euro 

podnikate om?

ubomír BELEJIK, majite  
firmy BK Optik, Prešov: Som za 
zavedenie eura. A o to prinesie? 
Verím, že to bude zjednodušenie 
ekonomickej agendy a dúfam, že 
asom to bude znamena  aj lepšie 

obchody.
Ing. Miroslav MULAR-

ÍK, majite  firmy Movyrob, 
Prešov: Áno! Jednotná mena totiž 
spreh adní cenu pracovnej sily 
i cenu práce a poukáže na rozdiely 
medzi jednotlivými európskymi 
krajinami v tom, za akú cenu sa 
podniká. Z konkrétnych pozitív, 
ktoré o akávame, je eliminovanie 
kurzových strát, ktoré sme znášali. 

Ing. Michal KOVÁ , riadi-
te   PGT, s. r. o., Peugeot, Prešov:  
Myslím si, že našej firme to mini-
málne zjednoduší finan né operácie 
medzi výrobcom, importérom áut 
a nami, ako ich predajcom. V kone -
nom dôsledku to bude aj lacnejšie, 
pretože sa odbúrajú rôzne poplatky 
súvisiace s konverziou meny. Zreál-
nia sa napríklad aj ceny jazdených 
áut, lebo ich porovnávanie bude pre 
zákazníka jednoduchšie. 

JUDr. Ing. Jaroslav KO-
MORA, gen. riadite  Bardejovské 
kúpele, a. s.,: Aj ke  ako ob an nie 
som zavádzaním eura nadšený, 
ako podnikate  s tým súhlasím. 

Akciová spolo nos  Chedos, 
ktorá sídli vo Svite a je dcérskou 
spolo nos ou Chemosvitu, 
vznikla pred pätnástimi rokmi. 
Za tento as prešla kus cesty 
a stala sa z nej prosperujúca fir-
ma. Na jej vývoj sme sa pozreli 
zblízka o ami jej výkonného 
riadite a Ing. Vojtecha echa.   

  Kedy a ako vznikla vaša 
firma? 
- Sme dcérskou spolo nos ou 

Chemosvitu, a to znamená, že 
sme vznikli z bývalého odboru 
dopravy. V 90. rokoch prišla 
„módna vlna“ – firmy sa po-
stupne zbavovali inností, ktoré 
priamo nesúviseli s ich hlav-
ným predmetom podnikania. 
Doprava bola obvykle na rade 
prvá. Robilo sa to ve mi živelne 
a mnohé firmy na to doplatili 
tým, že sa najskôr zbavili do-
pravných prostriedkov, predali 
ich vodi om. V Chemosvite sme 
si vtedy povedali, že ak máme 
dopravu vy leni  z fabriky, tak 
musíme odís  ako celok a vy-
lenená firma musí poskytova  

kme ovej fabrike všetky služby 
tak, ako predtým. Zárove  sme 
my, manažéri dopravy, chceli 
dokáza  vedeniu podniku aj 
sebe, že sme schopní poskyto-

Náš rozhovor s Ing. Vojtechom Čechom, 
výkonným riaditeľom Chedosu, a. s., Svit

va  dopravné služby a rozvíja  
sa samostatne, bez dotácií a sub-
vencií od Chemosvitu. S takýmto 
zámerom sme požiadali v roku 
1993 o tzv. ekonomický prenájom 
dopravy. Najskôr sme uvažovali 
iba o cestnej doprave, ale nako-
niec sme rozšírili žiados  aj o pre-
nájom železni nej vle ky s tým, 
že budeme poskytova  skuto ne 
komplexné dopravné služby. 
Tridsiateho augusta 1993 sme 
vytvorili spolo nos  s ru ením 
obmedzeným a dali jej názov 
CHEDOS, o vlastne v skratke 
znamená Chemosvitská doprav-
ná spolo nos . Za iatok nebol 
úplne jednoduchý. Odchádzalo 
nás vtedy 80 pracovníkov, množ-
stvo techniky, nemali sme vtedy 
žiadne skúsenosti s ekonomikou, 
vedením firmy, personalistikou, 
spoluprácou s bankami. Nako-
niec to dopadlo tak, že sa nám na 
tretí, alebo štvrtý pokus podarilo 
nájomnú zmluvu s Chemosvitom 
uzatvori . 

  Aký ro ný obrat má Che-
dos?
- V roku 1994 to bolo 70 mil. 

Sk. V za iatkoch sme sa rozvíjali 
ve mi dynamicky, v rokoch 2002 
a 2003 sme medziro ne zazname-
návali dvadsa  až dvadsa pä per-

centný nárast obratu. V posled-
ných dvoch rokoch sa dynamika 
spomalila, je to iba okolo 10 %. 
Ke  však obrat narastie do ve -
kých ísiel, potom sú už skoky 
menšie. V roku 2007 sme dosiahli 
obrat 665 miliónov korún. Dnes 
sa už z aleka neorientujeme iba 
na Chemosvit, tržby zo všetkých 
firiem skupiny Chemosvit a Fin-
chem predstavujú len okolo 25 % 
našej innosti.

  o všetko patrí k vašim in-
nostiam, omu sa venujete 
v sú asnosti?
- V zásade stále najvä šiu as  

našich výkonov predstavujú 
výkony z dopravných inností. 
Predovšetkým je to cestná do-
prava . S ou ve mi úzko súvisí 
špedícia. Chedos má vo svojom 
vozidlovom parku spolu asi sto 
vozidiel. Z toho 80 návesových 
súprav s aha mi a alších 20 
sólo vozidiel o nosnosti do 16 
ton. To však nesta í, pretože 
innosti v preprave je potrebné 

optimalizova . Zabezpe ova  
prepravu bez prázdnych jázd, 
o s najnižšími nákladmi. Pre-

to využívame i služby našich 
zmluvných dopravcov. Toto je 
hlavnou úlohou špedície. Dá sa 
poveda , že ak výkony vlastných 
vozidiel ro ne predstavujú 350 
miliónov, alších 200 miliónov 
sú tržby špedície. Naše želez-
ni né oddelenie zabezpe uje 
prevádzku železni nej vle ky, 
nakládku a vykládku vagónov 
a manipula né a transportné in-
nosti v areáli Chemosvitu. Pred 
nieko kými rokmi sme prevzali 
dealerstvo Fiat. Do jeho rozvoja 
sme investovali nemalé peniaze. 
V Poprade máme ešte kanceláriu 
colných deklarácií. 

  Ktoré momenty vo vývoji 
považujete za prelomové? 
- Prvým prelomovým mo-

mentom bol štart, nabra  odva-
hu postavi  sa na vlastné nohy 
a vzia   zodpovednos  nielen Ing. Vojtech ech má preh ad o pohybe svojich vodi ov cez 

satelitnú navigáciu. (Pokra ovanie na nasledujúcej strane) (Pokra ovanie na nasledujúcej strane)
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ANKETA  ANKETA  ANKETA  ANKETA 
(Dokon enie z predchádzajúcej strany)
Pre našu firmu to bude znamena  
stabilitu obchodných vz ahov, 
odstránenie kurzových strát z cien 
poskytovaných služieb a ur itým 
spôsobom aj zjednodušenie platieb. 

Vladimír ŠANDALA, 
majite  autoškoly Mavex - ju-
nior, Prešov: Na zavedenie eura 
nemám jednozna ný názor. Pod a 
m a prichádza skoro. Rozvoj mojej 
firmy bude totiž záleža  i od vstu-
pov vplývajúcich na ekonomiku 
obyvate stva – od cien potravín, 
energií i od toho, ako bude nasta-
vená minimálna mzda.

Ing. Vojtech ECH, výkon-
ný riadite  spolo nosti Chedos, 
a. s., Svit: Pre nás to bude zname-
na  zjednodušenie administratívy 
i ekonomiky. My už teraz vedieme 
ú tovníctvo v eurách i v korunách. 
Napríklad, diéty vyplácame vodi om 

v eurách, lízingy platíme v eurách 
a pod. O akávame, že zavedenie 
eura so sebou prinesie požiadavky 
odborárov i zamestnancov na úpra-
vu miezd, o budeme musie  nejako 
zoh adni  a akceptova .

Ing. Stanislav HUMENÍK, 
konate  spolo nosti Byhos, 
s. r. o., Stropkov: Ako fyzická 
osoba nie som ve mi nadšený 
z rýchleho zavedenia eura. Myslím 
si, že postup echov, Poliakov, 
Ma arov je v tomto prezieravejší. 
Aj vyrovnávanie životnej úrovne 
s ostatnými krajinami EÚ, by 
bolo rýchlejšie, ak by sme išli alej 
cestou posil ovania slovenskej ko-
runy. Ako podnikate  a aj konate  
spolo nosti Byhos, s. r. o., zasa túto 
iniciatívu vlády vítam, pretože to 
pomôže podnikate skej sfére. 

(Prešovský ve erník, Podtat-
ranské noviny, Región expres)

za seba, ale aj za svojich spolu-
pracovníkov. Druhým bol rok 
1995, kedy sme za ali podnika  
s prenajatým majetkom a za ali 
budova  vlastný dopravný park. 

alším bol rok 1998, v ktorom 
sme ako prvá dopravná firma 
na Slovensku získali certifikát 
systému riadenia kvality pod a 
ISO 9002. Významný bol aj rok 
2004. V apríli sme založili vlast-
nú dcérsku dopravnú firmu na 
Ukrajine, v meste Lutsk. Ide 

o malú firmu, ktorá má dnes 
iba okolo 10 vozidiel. Ke  v nej 
vyriešime personálne problémy, 
pod a môjho názoru, bude ma  
ve kú perspektívu rozvíja  sa. 

  Aké sú možnosti alšieho 
rastu firmy?
- Východiskom môže by  

partner, s ktorým by sme sa 
spojili a znásobili sily. Zatia  
sa snažíme maximalizova  zisk 
a ten investova  do nákupov au-
tomobilov, aby sme zákazníkom 
stáli za oslovenie.                 (bel)

Sone LACUŠKOVEJ, 
personálnej manažérky Penta Investments, s. r. o.

OPÝTALI SME SA...

 Pracujem vo fir-
me, po as môjho 
p r a c o v n é h o 
pomeru som 
v y š t u d o v a l a 
vysokú školu. 
Musí, mal by mi 
zamestnávate  
zvýši  plat?
 - Z vašej otázky 

nie je zrejmé, i máte so zamest-
návate om uzatvorenú dohodu 
o zvyšovaní kvalifikácie, ktorá 
je potrebná pre plnenie vašich 
pracovných povinností, alebo 
je to vaša vlastná aktivita, ktorá 
nesúvisí s výkonom vašej práce, 
resp. súvisí, ale so zamestnáva-
te om ste neuzatvorili žiadnu 

dohodu. Rovnako 
neuvádzate, i interné 
pravidlá zamestnáva-
te a hovoria o tom, že 
v rámci pracovného 
miesta, na ktorom 
pracujete, je možné 
získa  vyššiu mzdu za 
podmienok, že absol-
vujete vysokoškolské 

vzdelanie. Vzh adom na to 
teda možno zhrnú , že pokia  
ste si so zamestnávate om 
nedohodli zvýšenie mzdy po 
ukon ení vášho štúdia, alebo 
nie je v interných predpisoch 
vášho zamestnávate a takéto 
ustanovenie, na zvýšenie mzdy 
nárok nemáte. 

Ing. Jozefa ŠPIRKA, partnera private equity skupiny Penta

NAŠA OTÁZKA pre ...

 Pre o sú platy udí na 
Slovensku výrazne nižšie 
ako v iných krajinách Eu-
rópskej únie? 
- Okrem toho, že výška 

mzdy je výsledkom dohody 
medzi zamestnancom a za-
mestnávate om, vplýva na u 
najmä celý rad alších skuto -
ností. Konkurencieschopnos  
podnikov, produktivita práce, 
naše vzdelanie a schopnosti. 
Významný vplyv na výšku 
istej mzdy má aj da ové a od-

vodové za aženie. O tom, že na 
Slovensku sú odvody štátu príliš 
vysoké, sved í aj fakt, že patríme 
medzi desa  krajín s najvyššími 
odvodmi na svete. Mnoho udí 
si túto skuto nos  neuvedomuje. 
Nedávno som mal možnos  dis-
kutova  so zamestnancom jednej 
z našich výrobných spolo ností. 
Bol ve mi zasko ený, ke  som 

mu na jeho výplatnej páske uká-
zal, že pri jeho istej mzde okolo 
15 200 Sk, tvoria celkové platby, 
ktoré odchádzajú štátu, alších 
11 100 Sk. Ro ne je to viac ako 
130 tisíc Sk. Som presved ený, 
že tieto platby predstavujú 
pomerne ve ký priestor na zvý-
šenie istej mzdy zamestnancov.  
Predstavme si, že by sa platby, 
ktoré odvádzame štátu mesa -
ne, znížili o polovicu. Uvedený 
zamestnanec by zrazu mohol 
dostáva  20 800 Sk istú mzdu. 
Prirodzene, problém zvyšova-
nia istých miezd nie je možné 
vníma  jednostranne. Avšak aj 
tento náš príklad nazna uje, že aj 
vláda má ve ké možnosti na to, 
aby zodpovedným nakladaním 
s verejnými financiami, ako aj 
znížením odvodov a daní, vý-
znamne  podporila rast miezd 
na Slovensku.

Náš rozhovor s...

Slovensko má 35 vedcov, 
ktorí patria ku svetovej a z to-
ho 23, ktorí patria k absolútnej 
svetovej špi ke. Najvyšší po et 
špi kových vedcov zo Sloven-
ska je v prírodných vedách, 
predovšetkým v chémii, fyzike 
a matematike. Na druhej strane 
v ekonómii a environmentál-
nych vedách nemá Slovensko 
ani jedného zástupcu. Podobne 
je to aj v lekárskej vede. „Máme 
síce výborných lekárov, ale nie 
sú to vedci, ktorí prichádzajú 
s novými nápadmi,“ tvrdí Ivan 
Štich, jeden zo spoluautorov 
projektu Vedecká špi ka, ktorý 
realizovala Akademická ran-
kingová a ratingová agentúra 
(ARRA). 

Cie om tohto projektu bolo 
vyzdvihnú  v jednotlivých 
výskumných oblastiach ve-
decké osobnosti a pracoviská 
na Slovensku s nadpriemer-
nými výsledkami na základe 
medzinárodnej metodiky tzv. 
Hirschovým indexom. Je to 
porovnávanie po tu publiká-
cií registrovaných vo Web of 
science (WoS) a po et ich citácií 
v asopisoch registrovaných vo 
WoS. Generálnym partnerom 
projektu Vedecká špi ka, ktorý 
prebiehal po as minulého roka, 
bola Nadácia Penta. „Projekt za-

Chýbajú špičkoví vedci
padal do našej filozofie a videli 
sme v om potenciál prípadnej 
budúcej spolupráce s odborník-
mi, i danými vedeckými pra-
coviskami,“ povedal správca 
nadácie Peter Húska. 

Viac informácií o projekte na 
www.arra.sk

JEDNOU VETOU

NADÁCIA PENTA 
PRIPRAVUJE

Projekt virtuálneho pod-
nikania na internete ur ený 
študentom základných a stred-
ných škôl.

Pokra uje v projekte pod-
pory škôl v regiónoch Slovenska 
s vyšším objemom financií.

Bude partnerom predná-
šok renomovaných ekonómov 
na Slovensku.

Aj v tento rok vyhlási Grant 
pre školy s nadanými de mi.

Vo februári bude po pia-
tykrát realizova  projekt VÍZIA 
2025 pre vysokoškolákov a dok-
torandov zo Slovenska aj iech. 

NADÁCIA PENTA 
V UPLYNULOM ROKU:

Prerozdelila 96 % prostried-
kov medzi školy a študentov. 

Zrealizovala 8 projektov 
zameraných na vzdelávanie. 

(Dokon enie z predchádzajúcej strany)
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Súkromne vyučujem gitaru, basgitaru, 
bicie, keyboard, akordeón. Pripravím 
na strednú a vysokú školu. Tel.: 0905 
152 562.
* Prijímam objednávky na rôznofareb-

né nosnice, biele vlašky a morky. Tel.: 
0904 162 755, 742 2540.
* AXA vám ponúka 7 000,- Sk ročne. 

Bližšie informácie na čísle: 0905 775 
065.
* Hľadám spolucestujúceho na trase 

Stropkov - Bardejov, každý pracovný 
deň, odchod 7.00 hod. Tel.: 0918 364 
490.
* Ponúkam osobnú prepravu od 1 do 

15 osôb minibusmi a nákl. dopravu 
do 2 t, aj zahraničie. Cena od 12,- Sk. 
Kuriérske služby: čokoľvek, kdekoľ-
vek a  kedykoľvek. Ponúkam aj predaj 
a opravy kotlov + kúrenie a voda. Tel.: 
0905 824 033.

DARUJEM
* Darujeme maštaľný hnoj. Tel.: 742 

3585.

OBČIANSKA INZERCIA
PREDÁM

* Predám konzumné zemiaky, cena 
750,- Sk/q a bukové mozaikové parkety 
1. trieda, cena 300,- Sk/m2. Tel.: 0902 
148 268.
* Predám 2 kachľové pece a 1 kuchyn-

skú kachľovú pec. Tel.: 0910 534 443.
* Predám autosedačku vajíčko od 0 do 

13 kg a detskú hrádzičku s podložkou. 
Tel.: 0905 968 580.
* Predám 210 l mraziaci box. Cena do-

hodou. Tel.: 0918 439 954.
* Firma v Nižnej Jedľovej predáva ja-

točné ošípané aj odstavčatá mäsový 
typ. Tel.: 054 752 4922, 0903 848 035.
* Predám zemiaky. Tel.: 0902 519 951.
* Predám elektrický varný kotol 80 l, 

smažiacu plynovú panvu veľkú, smažič 
na hranolky, prístroj na hot dog + ohrie-
vač na párky, stolovú váhu + závažia. 
Tel.: 0915 961 318.
* Predám klavír IRMBACH v dobrom sta-

ve, cena dohodou. Tel.: 0903 489 286.
* Predám stolný futbal. Cena 10 000,- 

Sk. Tel.: 742 3628.
* Predám zemiaky. Tel.: 0907 224 982.
* Predám koks a čierne uhlie. Lacno. 

Tel.: 0903 514 266.
* Predám odstavčatá. Tel.: 0903 221 485.
* Predám gaučov súpravu, chladničku 

s mrazákom a detský zachovalý kočiar. 
Tel.: 0918 302 788.
* Predám odstavčatá. Tel.: 0904 330 

701, 742 2703.
* Predám gitaru - španielku za 2 000,- 

Sk. Tel.: 0910 999 344. 
* Predám svadobné šaty veľkosť 42/44. 

Tel.: 0903 928 023.
* Predám ručnú sečkáreň, VAZ 2101, 

výmena možná za miešačku, dohoda. 
Tel.: 0907 904 541.
* Predávame lyže, lyžiarky, korčule, 

hokejky, bežky, pracovné odevy a obuv, 
nadrozmerné montérky, košele, vetrov-
ky, veľké - 13-ky korčule. Vypredávame 
staršie modely lyží a viazania - ceny do-
hodou. Jozef Gula, Puškinova 23/1154, 
091 01 Stropkov. Tel.: 054 742 4120, 
0905 946 670.
* Predám automatickú práčku Ardo na 

súčiastky a funkčný plynový šporák. 
Tel.: 0902 778 927.
* Predám notebook ASUS 1,9 GHz, 

160 HDD, 1 GB RAM, WIFI, bluetooth, 
rok v záruke, málo používaný, cena do-
hodou. Tel.: 0915 371 267.
* Predám 3-mesačné šteňatá nemecké-

ho ovčiaka, zaočkované, odčervené, bez 
PP. Tel.: 0903 218 910.
* Predám el. gitaru Squier stratocaster, 

sunburst. Tel.: 0908 818 750.
* Predám lacno lyže HEAD ATOMIC 

K2. Tel.: 0915 425 152.
* Lacno predám šijací stroj zn. Čajka. 

Tel.: 054 742 8254.
* Predám zajace. Tel.: 0908 699 083.
* Predám mraziaci box. Tel.: 742 2882.

NEHNUTEĽNOSTI

* Prenajmem 28 m2 v centre mesta na 
podnikanie. Tel.: 0902 282 152.
* Kúpim 2-izbový byt v OV. Tel.:0918 

636 945.
* Kúpim byt. Tel.: 0905 746 769.
* Kúpim 1 alebo 2-izbový byt v Strop-

kove. Tel.: 0903 271 421.
* Dám do prenájmu 4-izbový byt + garáž 

na ul. Kalinčiakovej. Tel.: 742 3753.
* Kúpim rodinný dom v Stropkove 

a okolí. Tel.: 0908 043 296.
* Vymením 2-izbový byt v OV za 3-iz-

bový v OV. Tel.: 0907 352 889.
* Hľadám do podnájmu jednoizbový 

byt, alebo garzónku. Súrne. Tel.: 0905 
731 189.
* Kúpim byt. Platba v hotovosti. Tel.: 

0915 280 409.
* Kúpim 3-izb. byt v OV. Platba v hoto-

vosti. Tel.: 0904 854 493.
* Predám RD v Mestisku. Plyn + voda. 

Cena dohodou. Tel.: 0903 767 046.

AUTO-MOTO
* Predám FELÍCIU 1.3 benzín, r.v. 97, 

zelená metalíza, 82 000 km. Tel.: 0905 
326 240.
* Predám RENAULT MEGANE 1.9 DT, 

r.v. 97, RENAULT MEGANE CLASIC 
1.6 benzín, r.v. 97 a HYUNDAI LANTRA 
COMBI 1.9 D, r.v. 97. Tel.: 0905 326 
240.
* Predám FELÍCIU. Lacno. Tel.: 742 

8792.
* Predám traktor ZETOR 5611 s TP 

a EČ, vo veľmi dobrom stave. Cena do-
hodou. Tel.: 0905 655 012.
* Predám Š-105L, EK 10/2008, STK 

8/2009. Tel.: 0908 971 341.
* Predám RENAULT 19. Lacno. Tel.: 

0918 588 096.
* Predám HONDU CIVIC v elektronic-

kej výbave, klíma, komplet fólie, ťažné 
zariadenie. Cena dohodou. Tel.: 0905 
107 717.
* Predám LADU 2 105, dobrý stav, EK, 

STK platná r. 2008, cena 16 000,- Sk. 
Dohoda možná. Tel.: 0903 221 039.
* Predám Š-Favorit 136 L, r.v. 1989, 

STK do 1/2009. Cena dohodou. Tel.: 
0902 146 576.
* Predám piesty, vložky, krúžky, čepy 

na traktor Major, vŕtanie 100, nové. Tel.: 
749 9109.
* Predám Š-Fabia combi, r.v. 2002. 

Tel.: 0902 563 379.
* Na predaj je skriňová AVIA A-30, po 

GO motora i skrine, nové pneumatiky, 
STK a EK 05/2008. Cena dohodou. Viď 
web stránku.
* Predám: 2 ks jazdené zimné pne-

umatiky s  diskami na Š-Felícia; 2 ks 
jazdené zimné pneumatiky na Š-Fábia; 
4 ks jazdené zimné pneumatiky s  dis-
kami, rozmer 14“, strešný nosič lyží na 
Renault Mégane. Tel.: 0907 421 651, 
0907 157 101.
* Predám Škoda Felícia 1,3 LXi, 50 kW, 

r.v. 1997, modrá, elektróny, zimné pneu, 
centrál, alarm, strešný nosič, 155 000 
km, STK do 03/2008 Cena 75.000,- Sk. 
Tel.: 0907 216 466.
* Predám NISSAN Almera sedan, 1,4, 

64 kW, r.v. 1996, predné el. okná, krídlo, 
ŤZ, zelená metalíza, nová batéria, nové 
L+Z pneu., tón. sklá. Cena 90.000,- Sk. 
Tel. 0904 176 434.

KÚPIM
* Kúpim 125 l miešačku. Tel.: 0915 157 

130.
* Kúpim staré autá, motorky, nekom-

pletné, torzá, náhradné diely. Ponúk-

nite, pricestujem. Tel.: 0903 022 227, 
0918 981 514

PRÁCA

* Práca v Nemecku - sadenie stromče-
kov. Tel.: 057 449 9314, 0049 151 531 
71475.
* Prijmem upratovačku od 1. 3. 2008. 

Tel.: 0905 477 825.
* Stavebná f. SMAP s. r. o. Marhaň, 

okr. BJ prijme do TPP tesárov aj živ-
nostníkov na práce v ČR. Platové pod-
mienky dohodou. Ubytovanie a dopravu 
zabezpečí a hradí zamestnávateľ. Tel.: 
0903 641 974.
* Hľadám prácu vodiča v rámci Pre-

šovského kraja. VP všetky skupiny. Tel.: 
0907 109 410.
* Hľadám prácu ako vodič (B, C, T), 15-

ročná prax. Tel.: 0949 736 236.
* Súkromná firma prijme dobrého pre-

vádzkára, kuchára/ku, čašníka/čku, pre 
všetkých náborový príspevok a uprato-
vačku so zníženou pracovnou schop-
nosťou. Tel.: 0910 924 895.
* Prijmem na prácu v ČR kovoobrá-

bačov (všetky profesie), zámočníkov 
a zváračov CO2. Tel.: 0915 124 517.
* Ponúkam nadpriemerný príjem pre am-

bicióznych ľudí. Volajte 0908 989 004.
* Prijmeme stavebných robotníkov, 

murárov, tesárov aj nevyučených, ná-
stup ihneď. Tel.: 0915 915 843.
* Prijmeme do zamestnania v ČR väčší 

počet žien, mužov ako krajčír, krajčírka, 
práca na turnusy, hradíme cestovné 
a ubytovanie. Nástup ihneď. Tel.: 0915 
915 843.
* Turnusová práca v SR. Tel.: 0910 896 

595.

RÔZNE
* Orezávame ovocné dreviny. Tel.: 

0907 307 175.
* 

* Predáme stavebnú parcelu v SP (49 ár)
* Predáme pozemky v rekreačnej oblasti 

Petejovce  
* Predáme rodinný  dom v Stročíne
* RK-Lureta ponúka bezplatné 

propagovanie vašej nehnuteľnosti
* Aktuálna ponuka nehnuteľnosti v RK-

Lureta
Výhodne od Vás odkúpime vašu nehnuteľnosť

Nám SNP – Stará pošta
1. poschodie

Tel., fax: 0905 106 019,  
054/479 5885, 0915 964 114, realitysp@lureta.sk

Pôžičky pre zamestnaných (aj 
v ČR), dôchodcov a podnikateľov 
- bez zbytočných dokladov, 
- aj bez preukázania príjmu
- bezplatný odklad,
Pozor! Pôžičky: získate 1 500,- Sk 
a viac, splatnosť až na 4 roky

Prijmeme spolupracovníkov!
Tel.: 0905 723 822
Tel.: 0910 905 248

V & M CLUB Bar Turany nad Onda-
vou prijme čašníčku, vysokoškoláč-
ku alebo brigádničku. Možnosť prá-
ce aj na nepravidelné zmeny. Mzda 
40,- Sk/hod. (v čistom).
Tel.:	0903 897 333
	 0918 516 845

TEAM GUARD SBS kurzy v PO aj SK.
Tel.: 0907 312 568

Obkladanie kúpeľní, montáž dlažby 
a rekonštrukcia bytových jadier.

Kvalitne a lacno!
Tel.: 0903 995 675

Zamestnám v ČR: zváračov, zámoč-
níkov, sústružníkov a horizontkárov.
Tel.:	00420 736 703 343,
	 0905 464 136

Prijmem strojníka na malý kolesový 
bager a 2 murárov na prácu v Prahe, 
taktiež dvoch zváračov CO2 v SR.
Tel.: 0907 200 036

Firma JAK DUP - svadobný salón 
príjme krajčírku do hlavného pra-
covného pomeru.
Tel.: 0902 109 499, 742 2111

Renovácia vaní priamo u zákazníka
Tel.: 0915 869 735
Tel.: 0911 869 735

Ponúkam prebíjanie a prečistenie 
odpadových potrubí od WC, kúpeľní 
a kuchýň. Tel.: 0918 999 814.

Eva Bačová - spracovanie účtovníctva, 
daňových priznaní, mzdovej agendy.
Tel.:	0918 728 305
	 0905 926 832

Pôžičky
Prijmeme nových

úverových pracovníkov.
Tel.: 0907 924 947

Pôžičky.
Tel.: 0915 788 097

Stolárska výroba na mieru, kuchyn-
ské linky, skrine atď.
Tel.: 0905 873 970
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Program vysielania mestskej TV v 9. týždni
Pondelok - Nedeľa 00.00–24.00 hod. 

Videotextové vysielanie 
Štvrtok 17.00 hod. – 18.00 hod.

„Pomôžte spolu s nami“ - vyhodnotenie
humanitárnej zbierky v Stropkove.

Mobil:	 0902 619 794
Tel./fax.:	054/ 788 1353

zaoberajúca sa životným poistením
vyhlasuje výberové konanie pre pozíciu
VÝLUČNÝ SPROSTREDKOVATEĽ 

POISTENIA
pre okres Stropkov, Svidník

Termín nástupu: ihneď
Kontakt:
	 Bc. Beáta Senajová
	 mobil: 0902 575 843
	 e-mail: bea.s@centrum.sk

Inzerovať v Spektre
sa oplatí

Hlavná 65
(obchodný dom)
STROPKOV

16 660,- Sk s DPH

DVD media od 7,- Sk
CD media od 5,- Sk

Využite prebiehajúcu akciu
QUATRO 1/10, kedy u nás zapla-
títe akontáciu 10 % a splácate 10 
mesiacov po 1/10 z ceny výrobku

Aktuálna ponuka na
WWW.PEHACOM.SK

5 999,- Sk s DPH

AKCIA s HP!!!
19“ značkový LCD 
HP1908w 5ms

AKCIA s HP!!!
Dvojjadrový HP 530 T2400, Dual Core T2400 
512 MB, 80GB, DVD±RW, LAN, MODEM, WIFI

Tel.: 742 2938      Mobil: 0905 253 489

Tlačiareň HP 
DESKJET D1460
999,- Sk s DPH
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Výsledky stolnotenisovej ligy mužov
Pätnástym kolom pokračovala krajská stolnotenisová sú-

ťaž. Stolní tenisti ŠK Centrum Svidník sa predstavili raz v do-
mácom a raz v hosťujúcom prostredí.

III. liga
ŠK Centrum Svidník „A“ - VSTK Vranov 8:10
B: Močilenko , Vodila a Kurečko po 2,5; Štefanco 0,5.

IV. liga
ŠK ZŠ Karpatská Svidník – ŠK Centrum Svidník 8:10
B: Kavuľa 4; Dubec 2; Jurko 1 – Palko 3,5; Michalko, Ščur a Kurečko po 2,5.-ku-

A. Všeobecné 
ustanovenia: Uspo-
riadateľ: OOSTZ, II ZŠ 
MLYNSKÁ STROPKOV, 
STO BOKŠA, Termín: 
5. 3. 2008, Miesto: Te-

locvičňa II ZŠ v Stropkove, Riaditeľ: 
Marián Bujdoš, Hlavný rozhodca: 
Miroslav Kurečko, Delegát: Marián 
Gdovin, Org. pracovník: Vladimír 
Tvrdík, Prihlášky: Pri prezentácií 
resp. na kontaktnej adrese, Kontakt 
pre prihlášky: Miroslav Kurečko, 
Karpatská 743/4, Svidník 089 01, 
Tel.: 0905 977  842, E-mail: kumi-
sk@post.sk

B. Technické ustanovenia: 
Predpis: hrá sa podľa pravidiel stol-
ného tenisu, podľa SP stolného teni-
su a podľa ustanovení tohto rozpisu. 
Hrá sa s  loptičkami značky Double 

Happiness ***
Súťažné disciplíny: dvojhra 

a štvorhra
Systém súťaže: 1. stupeň dvoj-

hra – skupiny, 2. stupeň dvojhra – 
vylučovací, Štvorhra vylučovací sys-
tém, Zápasy sa hrajú na tri víťazné 
sety z piatich.

Účastníci: dorast narodení 1990 
a mladší, ktorí spadajú do oblasti ria-
denej OOSTZ

Rozhodcovia: rozhodcov k jed-
notlivým zápasom určuje hlavný roz-
hodca z radov súťažiacich

Časový rozpis:
1000 hod. – prezentácia
1030 hod. – začiatok súťaží
Titul a ceny: Víťazí jednotlivých 

disciplín získajú titul „Majster OOS-
TZ na rok 2008“. Prví štyria budú 
odmenení medailami a diplomami.

Ondavský oblastný stolnotenisový zväz 
Svidník vypisuje Majstrovstvá Ondavského 

oblastného zväzu dorast pre rok 2008

O  vedenie Stropkova 
sa v prvom polčase posta-
rali po nedôraze defenzívy 
Svidníka presnou strelou 

k žrdi Fečko a Paňko, pričom R. Po-
toma opečiatkoval ešte brvno. Po 
zmene strán bol v  úvodu druhého 
polčasu najvyťaženejším hráčom na 
trávniku brankár Hvozda, no Svidní-

čania začali postupne hrýzť z  pro-
tiútokov a  Cenker spolu s  Očipkom 
zariadili vyrovnanie. O víťazstve dru-
holigistu rozhodol bezpečne preme-

neným pokutovým kopom Ličko.
Góly: Fečko, Paňko, Ličko 

z 11 m – Očipka, Cenker.
Zostava Stropkov: Jenčo – M. 

Potoma, Veselý, Teraz, Marek Buč-
ko, Gonos, Ličko, Paňko, Bodnár, 
Fečko, Tabiš. Striedali Vateha, Vrá-
beľ, R. Vatraľ, R. Potoma, Vereščák. 

Zostava Svidník: Hvozda – Ma-

tvej, Kočiš, Harakaľ, Mulík, Puchír, 
Horochonič Paňko, Soušek, Očipka, 
Cenker. Striedali Mihalík, Bochin, 
Čičvara.			       -im-

Stropkov – Svidník 3:2 (2:0)

Okrúhle narodeniny 60 rokov 
oslávil uplynuli štvrtok stolnotenisový 
veterán, starosta obce Brusnica Ján 
Šafranko. Dlhoročný aktívny predsta-
viteľ stolnotenisového diania v našom 
regióne. OOSTZ mu touto cestou želá 
predovšetkým pevné zdravie, lásku, 
šťastie, rodinnú pohodu a  ešte veľa, 
veľa rokov aktívnej činnosti za ze-
lenými stolmi. K  blahoželaniu 
sa pripájajú aj stolní tenisti 
Brusnice Čaba.

Blahoželanie

Semifinálová skupina 
Majstrovstiev oblasti východ 
vo volejbale mladších žia-
čok vyvrcholila v sobotu na 

palubovke Svidníka, kde hráčky VK 
Tesla SOUP Stropkov A cestovali 
s istotou postupu do finále. S Vrano-
vom a najmä so Sninou zverenkyne 
trénera Milana Haľka potvrdili svoju 
dominantnú pozíciu v  skupine a  po 
veľmi dobrom výkone si na konto pri-
písali dve víťazstva bez straty setu. 
V  súboji so Svidníkom však mladé 
Stropkovčanky nezvládli prvý set 
a hoci sa postupne zlepšili, do duelu 
sa vrátiť nestihli.

Skupina o umiestenie Majstrov-
stiev oblasti východ vo volejbale 
mladších žiačok pokračovala tretím 
turnajom. Volejbalové nádeje Strop-
kova B začali proti Bardejovu ner-
vózne, ale zvládnuté koncovky setov 
im vyniesli víťazstvo 2:0. Po zlepše-
nom výkone zdolali zverenkyne tré-
nera Patrika Alexíka rovnaným po-

merom aj Kežmarok. Stropkov dobre 
rozbehol aj duel so Svidníkom, ale 
v druhom sete sa hráčkam nedarilo 
na príjme podania a v dramatickom 
tajbrejku sa nakoniec šťastie priklo-
nilo na stranu ich súperiek.

Výsledky: Stropkov A – Vranov 
2:0 (25:20, 25:22), Stropkov A – Sni-
na 2:0 (25:15, 25:11), Stropkov A – 
Svidník 0:2 (14:25, 20:25).

Výsledky: Stropkov B – Kež-
marok 2:0 (25:22, 25:20), Stropkov 
B – Bardejov 2:0 (21, 12), Stropkov 
B – Svidník 1:2 (16, -21, - 15).

Zostava VK Tesla SOUP Strop-
kov A: Špaková, Kušnierová, Pun-
džáková, Holodová, Hnatová, Gu-
manová, Čepová, Gnaľová, Čurová, 
Bochnovičová.

Zostava VK Tesla SOUP Strop-
kov B: Andrejčáková, Bzdiľová, N. 
Bochmáčová, N. Bochmáčová, Pari-
láková, Mušinská, Tabišová, Marčiši-
nová, Rabská.

-im-

Volejbalistky Stropkova 
si uhrali po dve víťazstvá

Starší žiaci MŠK Tesla 
Stropkov pokračovali vo 
výborných halových výko-
noch aj na medzinárodnom 

turnaji O pohár primátora mesta Li-
pany, na ktorom sa predstavilo osem 
tímov. Stropkovčania si v  skupine 
najskôr hladko poradili s  Lipanmi 
a Muszinou, aby vo veľmi kvalitnom 
stretnutí potvrdili postup do finále 
remízou so Sp. N. Vsou. Vo finále 
narazili zverenci trénera Michala 
Micheľa na Poprad a po suverénom 
výkone sa pri víťazstve 4:0 mohli te-
šiť z ďalšieho tohtoročného halového 
triumfu. V tabuľke strelcov sa na pr-
vých dvoch miestach stretli Dovičák 
a Medvec, pričom o celkovom víťa-

zovi, ktorým sa stal druhý menovaný, 
musel rozhodnúť až rozstrel. 

Výsledky: Stropkov – Lipany 
7:1, góly: Dovičák 3, Kovalčík, Mi-
cheľ, Medvec, Lukáč, Stropkov – 
Muszina 6:0, góly: Špilár, Kovalčík, 
Dovičák, Jobko, Lukáč, Jurč, Strop-
kov – Sp. N. Ves 1:1, gól: Medvec. 
Finále: Stropkov – Poprad 4:0, góly: 
Medvec, Špilár, Lukáč.

MŠK Tesla Stropkov by sa chcel aj 
touto cestou poďakovať za pomoc pri 
organizovaní turnaja Memoriál Alfon-
za Gombára v Stropkove sponzorom 
Jánovi Dzurjaninovi, Jánovi Vargovi 
– Mäso Eso, p. Leškovi – Zmenáreň, 
Ing. Alojzovi Glinskému – Stroptel 
a Jánovi Žatkovičovi – Alfa Stav.   -im-

Starší žiaci Stropkova s ďalším 
z triumfov v Lipanoch

Dňa 27. 2. 2008 (streda) usporiada OOSTZ Medziokres-
né majstrovstvá v  stolnom tenise starších a  mladších žiakov 
v priestoroch Základnej školy na Karpatskej ulici vo Svidníku so 
začiatkom 1430 hod. mladší žiaci nar. 1995 a mladší. O 1630 star-
ší žiaci nar. 1993 a mladší.

Bližšie informácie u predsedu OOSTZ p. Kurečka na tele-
fónnom čísle 0905 977 842.					       -ku-

Oznam OOSTZ
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Tabuľka po 16. kole
1. CCM Komando	15	 13 	0	 2	 171:96	 39
2. Parné Valce	 14	 11	 1	 2	 180:83	 34
3. Metallica	 14	 9	 0	 5	 194:111	 27
4. Sliv Tim	 14	 8	 0	 6	 134:80	 24
5. Acta SK	 14	 7	 1	 6	 156:116	 22
6. Torpedokysak	 14	 7	 1	 6	 133:113	 22
7. GMT Club	 14	 5	 0	 9	 93:133	 15
8. Matrix	 14	 1	 1	 13	 41:102	 4
9. OZ OSL Roma	 15	 1	 0	 14	 94:263	 3

Najlepší hráči: D. Sivák – Pro-
kopovič.
Zostava OZ OSL Roma: F. Čon-
ka – Šamko, D. Olách, J. Sivák, 
D. Sivák, R. Sivák, K. Čonka, F. 
Čonka st.
Zostava Torpedokysak: Prusák 
– Potoma, Michrina, Farbanec, 
Prokopovič, T. Skysľak, Čepa, 
P. Skysľak, Jakubčo, Zmij, Pav-
líček. 

Acta SK – Matrix 5:0 K
12:14 (5:6)

Góly: Adamica, Motyka po 3, Bie-
lik, Kentoš, Calko po 2 – Očipka 
5, Homoľa, Gonos po 3, Perát, 2, 
Čakurda 1.
Najlepší hráči: Adamica – 
Gavrecký.
Zostava Acta SK: Vateha – 
Bielik, Kentoš, Adamica, Cal-
ko, Motyka.
Zostava Matrix: Gavrecký 
– Čakurda, Homoľa, Perát, 
Očipka, Gonos.

Parné Valce – GMT Club 5:0 K 
19:17 (11:8)

Góly: Kavka 6, Palička, Bučko 
po 4, L. Bokšanský, 3, Béreš, 
Bochin po 1 – Bešenyi 9, Kostov-
čík 8.
Najlepší hráči: Kavka – Kostov-
čík. 
Zostava Parné Valce: Kavka – 
Béreš, Palička, L. Bokšanský, 
Bochin, Bučko, 

Zostava GMT Club: Polačok – 
Kostovčík, Bešenyi, Antoš, Ken-
toš. 

CCM Komando – Metallica 7:4 
(3:0)

Góly: M. Paluba 3, M. Medvec 2, 
Mihalík, Bučko po 1 – J. Zápotoc-
ký, L. Teraz, Smoliga, Vereščák.
Najlepší hráči: M. Paluba – 
Smoliga.
Zostava CCM Komando: Jenčo 
– M. Medvec, Mihalík, Dolutov-
ský, Petráš, M. Paluba, Kozák, 
Bučko.
Zostava Metallica: O. Paluba 
– D. Teraz, L. Teraz, Vereščák, 
Maťaš, Mil. Bučko, J. Zápotocký, 
Harmada, Paňko, Smoliga. 

Zostava 16. kola
Jenčo (CCM Komando)
M. Paluba (CCM Komando) M. 
Potoma (Torpedokysak)
Smoliga (Metallica) D. Sivák (OZ 
OSL Roma)

Program - 17. kolo – 1. 3. 2008
14.00 hod.: CCM Komando – 
Matrix
15.00 hod.: Acta SK – GMT Club
16.00 hod.: Sliv Tim – Metallica
17.00 hod.: Parné Valce – Torpe-
dokysak
OZ OSL Roma má voľno.

Program - 18. kolo – 2. 3. 2008
13.00 hod.: Matrix – OZ OSL 
Roma
14.00 hod.: GMT Club - Torpedo-
kysak
15.00 hod.: Sliv Tim – Acta SK
16.00 hod.: Metallica – Parné 
Valce
CCM Komando má voľno.

CCM Komando zvládlo dôležitý duel na ceste za celkovým prvenstvom
MATRIX liga v halovom futbale v Stropkove 2007/2008

V  programe 16. kola si v  úvodnom meraní síl s chuťou zahrali OZ 
OSL Roma a Torpedokysak, ktorého hráči opäť potvrdili, že futbal ich baví 
a futbalom vedia baviť. Rovnako pre oko divákov predviedli predstavenie 
Acta SK a Matrix. V streleckej prestrelke ukázali viac futbalového umenia 
skúsenejší hráči Matrixu. GMT Club nastúpil so štyrmi hráčmi a  hoci aj 
Parné Valce neboli v kompletnom zložení, úsmevy a zábava na palubovke 
nechýbali. Šlágrom nedeľňajšieho podvečera bolo meranie síl medzi CCM 
Komandom a Metallicou. Lepšie začalo Komando, ktoré po prvom polčase 
viedlo 3:0. Metallica však dvoma presnými zásahmi znížila na rozdiel jed-
ného gólu, ale keď v ďalšom priebehu nevyužili jej hráči presilovú hru, líder 
súťaže už víťazstvo z rúk nepustil. 

ŠPORT	 ŠPORT

Výsledky 16. kola
OZ OSL Roma – Torpedokysak 

10:35 (3:14)
Góly: D. Sivák 9, J. Sivák – P. 

Skysľak 7, Prokopovič 6, Čepa, 
Zmij po 5 Farbanec 4, T. Skysľak, 
Potoma, Jakubčo po 2, Prusák 1, 
K. Čonka (vl.).

Kam za stolným tenisom?
Piatok 29. 2. 2008 o 17.30 hod. 

stretnutia 19. kola V. ligy: Breznica 
– Olšavka; Centrum Svidník „D“ – ZŠ 
Karpatská Svidník „C“; Lužany „C“ 
– Brusnica „A“; Brusnica „B“ Čaba 
– Lužany „B“; Svidnička – Centrum 
Svidník „C“; Bokša – Staškovce.

Stolný tenis - V. liga
Medziokresná stol-

notenisová súťaž sa 
pomaly už blíži k  svoj-
mu záveru. V  uplynuli 
piatok bolo na progra-
me 18. kolo, čo zna-

mená, že už iba štyri kolá zostávajú 
do skončenia súťaže. Bolo to kolo 
domácich družstiev, ktoré ani v  jed-
nom stretnutí neprehrali. Česť hostí 
zachraňovala Bokša, ktorá uhrala 
remízu z  Centrumom „C“. Zaujíma-
vosťou v tomto stretnutí bolo, že ešte 
aj pomer setov bol remízový.

Brusnica „A“ 
– Brusnica „B“ 
Čaba 10:8 (Antoš 
Ľ.,  Fečko po 3,5, 
Calko 2,5. Antoš 
J.0,5 – Šafranko 
Joz.4, Antoš J. 2, 
Čabala, Šafranko 
J. po 1) Olšavka 
- Staškovce 14:4 
(Harvilko, Mulik 
po 4,5, Grešlik 3, 

Harmada 1,5, Pašeň 0,5 – Maliňak 
M 2, Homza, Mitruška po 1) ŠK 
Centrum Svidník „C“ – Bokša 9:9 
(Štefanco 3,5 , Kurečko 3, Dudáš 2, 
Feckanin 0,5 - Bedruň J.4,5 , Buj-
doš 2, Bedruň B., Tvrdík po 1) Lu-
žany „B“ – Svidnička 13:5 (Kočiš 
4, Gdovin, Cigan po 3,5, Sulinsky 2 
– Vasilenko 2, Kozak, Noga po 1,5) 
ZŠ Karpatská Svidník „C“ – Ľu-
žany „C“13:5 (Jurko 4,5, Kostelník 
3,5, Čuma, Kimak po 2, Hutňan 1- 
Tomko 2,5, Gdovin 1,5) Breznica 
– ŠK Centrum Svidník „D“ 11:7 
(Štefanišin 3,5, Goč ml. 2,5, Štel-
mach, Goč st. po 2,5)

V. liga
1. Brusnica 	 18 	 16	 1	 1	 211:113	 51
2. Breznica	 18	 16	 1	 1	 230:94	 51
3. Olšavka	 18	 13	 2	 3	 207:117	 46
4. ŠK Centrum Svidník „D“	 18	 12	 2	 4	 204:120	 44
5. Lužany „B“	 18	 11	 0	 7	 184:140	 40
6. Brusnica „B“ Čaba	 18	 10	 1	 7	 187:137	 39
7. ŠK Centrum Svidník „C“	 18	 8	 2	 8	 160:164	 36
8. Bokša	 18	 7	 1	 10	 161:163	 33
9. ZŠ Karpatská Svidník „C“	 18	 4	 1	 13	 96:228	 27
10. Svidnička	 18	 4	 1	 13	 148:176	 27
11. Staškovce	 18	 2	 0	 16	 117:207	 24
12. Lužany „C“	 18	 0	 0	 18	 39:285	 18

GMT Club
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Týždeň	 GALENOS	 UNIVERSA	 KAPPA	 FONTÁNA 	 PROXIMA	 MESTSKÁ
	 Hlavná 1544/65	 Hlavná 1649	 Akad. Pavlova 	 oproti 	 pri štvorobvode	 v nemocnici
	 obchodný dom	    pri pošte	 pri nemocnici	 far.kostolu		
    9. 2008	 25.2. - 2.3.	 —————	 —————	 —————	 —————	 —————
  10. 2008	 —————	 —————	 —————	 —————	 3.3. - 9.3.	 —————
  11. 2008	 —————	 —————	 —————	 —————	 —————	 10.3. - 16.3.
  12. 2008	 —————	 17.3. - 23.3.	 —————	 —————	 —————	 —————
  13. 2008	 24.3. - 30.3.	 —————	 —————	 —————	 —————	 —————
  14. 2008	 —————	 —————	 31.3. - 6.4.	 —————	 —————	 —————
  15. 2008	 —————	 —————	 —————	  7.4. - 13.4.	 —————	 —————

Rozpis pohotovostných služieb lekární v meste Stropkov

Riaditeľka Materskej školy, 
Andreja Hlinku 1762/27 v Strop-
kove oznamuje rodičom, že 
v  zmysle vyhlášky č. 353/1994 
Z.z. o  predškolských zariade-
niach je zápis detí do materskej 
školy na školský rok 2008/2009 
v  mesiaci marec 2008. Deti sa 
pri jímajú na základe podanej 
prihlášky, ku ktorej sa prikladá 
potvrdenie o  zdravotnom sta-
ve dieťaťa. Prihlášky si môžu 
rodičia vyzdvihnúť u  riaditeľky 

Zápis do materskej školy

Republikový výbor Slovenského zväzu záhradkárov
vyhlasuje pre rok 2008

2. ročník vedomostnej súťaže - mladý záhradkár
Súťaž sa uskutoční
- na úrovni základných organizácií SZZ
- na úrovni okresných výborov SZZ
- národná súťaž
Súťaž bude v roku 2008 prebiehať len v kategórii deti od 10 do 15 

rokov (V. až IX trieda)
Podmienky:

- súťaže sa môžu zúčastniť deti od 10 do 15 rokov bez ohľadu, či je členom 
krúžku - Mladý záhradkár

- súťaž na úrovni ZO a OV SZZ sa uskutoční v jarnom termíne
najneskôr do 31. mája

národná súťaž sa uskutoční v jesennom termíne
najneskôr do 30. septembra

Súťaž na úrovni ZO SZZ sa uskutoční v Stropkove, na tej Základnej ško-
le, odkiaľ bude najviac súťažiacich detí.

Súťaž na úrovni OV SZZ sa uskutočni na tej škole odkiaľ bude najviac 
prihlásených detí (Stropkov, Svidník, Giraltovce).

Vedomostná súťaž na národnej úrovni sa uskutoční najneskôr do 30. 
septembra 2008 v oblasti, odkiaľ bude najviac súťažiacich detí. So súťažia-
cimi deťmi sa súťaže zúčastni 1 sprievodná osoba. Náklady spojené s ná-
rodnou súťažou hradí RV SZZ (doprava, občerstvenie počas súťaže, ceny 
a pod.). Na okresnej úrovni náklady hradí OV SZZ a na úrovni ZO náklady 
hradia výbory ZO SZZ. Garantom a hodnotiacou komisiou je komisia odbor-
nej výchovy pri výboroch jednotlivých stupňov SZZ. Súťažiace detí obdržia 
po absolvovaní národného kola preukaz - Mladý záhradkár. Detí, ktoré sa 
umiestnia na prvých 10 miestach oceníme.

Riaditelia Základných škôl na úrovni mesta Stropkov zašlite prihlášky do 
súťaže na adresu:	 ZO SZZ Chotčanka

		  Jozef Korekáč - tajomník ZO
		  Mlynská 694/4
		  091 01 Stropkov 
do 31. marca 2008. Na základe prihlášok Vám bude doručený súbor 

otázok z oblastí ovocinárstva, zeleninárstva, kvetinárstva a ekológie. Súťaž 
bude prebiehať formou testu. Každá otázka má 3 možnosti (1 správna). Za 
každú správnu odpoveď získava súťažiaci 1 bod. Maximálny možný počet 
bodov je 30. 

Jozef Korekáč, tajomník ZO SZZ Chotčanka

VEDOMOSTNÁ SÚŤAŽ
MLADÝ ZÁHRADKÁR Republikový výbor Slovenského zväzu záhradkárov

vyhlasuje pre rok 2008
2. ročník výtvarnej súťaže pre deti na tému:

Plody našich záhrad
v kategóriách: A - deti do 6 rokov.
B - deti od 7 do 10 rokov
C - deti od 11 do 14 rokov
Deti musia zaslať kresbu alebo výkres, kde by demonštrovali svoj vzťah 

k záhrade.
Podmienky: - práce zaslať do 31. marca 2008 na adresu:
Slovenský zväz záhradkárov
Republikový výbor
Havlíčkova 34
817 02 Bratislava
výkres - formát maximálne A3
Práce v jednotlivých kategóriách vyhodnotí komisia a prvých 10 najlep-

ších prác v každej kategórii bude ocenených. Najlepšie výtvarné práce budú 
použité v expozícii zväzu na výstavách Záhradkár v Trenčíne, Agrokomplex 
v Nitre ako aj na ich propagáciu v médiách. Vzhľadom na využitie výtvarných 
prác na uvedené účely, nebudú sa práce vracať.

Každá výtvarná práca musí byť označená: označenie súťažnej 
kategórie, meno a priezvisko autora, vek, adresa školy a triedy, adresa 
súťažiaceho

Výbory Základných organizácií Slovenského zväzu záhradkárov Chot-
čanka a Ščob v Stropkove žiadajú Vás, vážení riaditelia Predškolských za-
riadení a Základných škôl, aby ste s podmienkami oboznámili deti. Tešíme sa 
na výtvarné práce z nášho regiónu.

Jozef Korekáč, tajomník ZO SZZ Chotčanka
Mikuláš Gula, tajomník ZO SZZ Ščob Stropkov

VÝTVARNÁ SÚŤAŽ PRE DETI

materskej školy denne v  čase 
od 8.00 hod. do 13.00 hod. Pri 
vyššom počte prihlásených detí, 
ako je možné prijať, budú pred-
nostne prijaté deti s  odloženou 
povinnou školskou dochádzkou, 
deti, ktoré dovŕšil i  5 rokov veku 
a  deti, ktorých súrodenci na-
vštevujú tunajšiu materskú ško-
lu. Písomné rozhodnutie o  pri-
jatí alebo neprijatí dieťaťa do 
predškolského zariadenia odo-
šle riaditeľka materskej školy 

rodičom do 30. apríla 2008. 
Rodičia detí, ktoré majú odlo-
ženú školskú dochádzku, pred-
ložia riaditeľke materskej školy 
Rozhodnutie o odklade školskej 
dochádzky do 30. apríla 2008. 
(Rozhodnutie o  odklade povin-
nej školskej dochádzky vydáva 
riaditeľ základnej školy na zá-
klade žiadosti resp. vyšetrenia 
dieťaťa v  pedagogicko-psycho-
logickej poradni.)

Podduklianske osvetové stredis-
ko vo Svidníku, OO ÚŽS v Stropkove 
a obec Nižná Olšava, organizujú XI. 
ročník súťaže v maľovaní veľkonoč-
ných kraslíc. Súťaž sa uskutoční 
9. marca 2008 o 14.30 hod. v kul-
túrnom dome v  Nižnej Olšave. 
Odborná porota udelí súťažiacim tri 

hlavné ceny za tradičnú techniku, tri 
hlavné ceny za netradičnú techniku, 
udelená bude aj cena za najkrajšie 
naaranžovaný košík a cena starostu 
obce. Do súťaže sa môžu prihlásiť 
aranžéri kraslíc z  okresov Stropkov 
a Svidník najneskôr do 29. februára 
2008 osobne v POS vo Svidníku, prí-
padne u  starostu obce v  Nižnej Ol-
šave. Poslaním súťaže je tradičnou 
a netradičnou formou oživiť ľudovo-
umelecké tradície nášho regiónu. 
Každá súťažiaca by so sebou mala 
priniesť zaujímavo naaranžovaný 
košík s kraslicami a aspoň dve vajíč-
ka, ktoré sa budú zdobiť v priebehu 
súťaže. Vajíčka zdobené počas sú-
ťaže budú mať významný vplyv na 
hodnotenie poroty.

V programe podujatia nebudú 
chýbať praktické ukážky maľovania 
kraslíc, výstava veľkonočných jedál 
a výstava remeselných prác spojená 
s predajom.

PhDr.Mária Pajzinková
riaditeľka POS

Súťaž v maľovaní 
veľkonočných kraslíc


